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1

use ”E:HUsershlspRDEsktupHSThThiiﬂg.dta“

describe

Contains data from E:HUsersklsp&DesktnpRSThThﬂiﬂ%.dta

obs: 168

Vars: 7 24 Oct 2020 15:30

zize: 2,184

storage display value

variakble name Lype format lakel variable label
sex int 38.0g male=1, female=0
African int 38.0g African=1 ,not African=0
Hispanic int %8.0g Hispanic=1 ,not Hispanic=0
A=sian int %8.0g A=zian=1,not Asian=0
middleses int %8.0g middleclass=]1 ,not middleclass=0
highses int £8.0g highelass=1,not highclass=0
read byte £10.0g read
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Summarize
Variable Chs Mean Std. Devw. Min Max
ex 168 LAG42857 5002138 0 1
African 168 L10714249 31021494 0 1
Hiszpanic 168 .1190476 .3248127 0 1
L=ian 168 047619 .21359585 0 1
middleses 168 LAAE4286 498608 0 1
highses 168 L2738B055 L44T72455 0
read 168 51.84524 10.42279 28 76
summarize read, detail
read
Percentiles Smallest
1% 31 28
E 35 31
10% 39 34 Chs 168
25% 44 34 Sum of Wgt. 168
0% 50 Mean 51.84524
Largest Scd. Devw. 10.42279
TER &0 73
S0% GG T3 Variance 108.6346
S95% 68 T6 Skewness .2038318
So% T6 T6 Furtosis 2.350443
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. tabstat sex African Hispanic Asian middleses highses read, stats(n mean sd min max p25 p50 p75) format(%9.0g) column(sta
> tistics)

variable N mean sd min max ] ps0 P75
sex 168 .4642857 .5002138 0 1 D 0 1
African 1668 .1071429 .310219%4 0 1 0 0 0
Hispanic 168 .1190476 .3248127 0 1 0 0 0
Asian 168  .D47619 .2135955 0 1 D 0 0
middleses 168 .4464286  .498608 0 1 D 0 1
highses 168 .2738095 .4472455 0 1 D 0 1
read 1668 51.84524 10.42279 28 16 44 a0 60
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correlate
(okbs=1&8)
sex African Hispanic Asian middle~s highses read
sex 1.0000
African -0.0524 1.0000
Hispanic 0.0632 -0.1273 1.0000
Azian -0.1521 -0.0775 -0.0822 1.0000
middleses 0.0523 -0.1175 0.03% -0.0321 1.0000
highses 0.0707 -0.0832 -0.1433 0.0507 -0.5514 1.0000
read 0.0633 -0.1782 -0.2351 -0.0101 -0.0707 0.2905 1.0000
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375 3% Statay S =45

regress read sex African Hispanic Asian middleses high=ses

Source 55 df M3 Humber of obs = lag
Fle, lel) = 5.28

Model 2983.77159 6 497.295265 Prob > F = 0.0001
Eesidual 15158.2046 161 54.150339%1 E-squared D.1645
Adj R-squared 0.1333

Total 18141.9762 167 108.634588 Root HMSE = 9.7031
read Coef. Std. Err. T 2 Rl | [95% Conf. Imterwvall]

sex .TTB4912 1.537179 0.51 0.613 -2.257143 3.814125
African -5.955343 2.5175923 -2.37 0O.01% -10.93176 -.9869286
Hispanic -T7.26791 2.380875 -3.05 0O.003 -11.96968 -2.566138
Asian -2.383286 3.586637 -0.66 0.507 -9.466205 4.699634
middleses 1.43859 1.8577259 o.77 0O.440 -2.229668 5.107648
highses 6.545484 2.093515 3.13 0O.002 2.415195 10.68377
_cons S50.6653 1.701135 29.78 0O.000 47.30576 54 .02483
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. test Asian=African
. te=st =s=ex highses African

[ 1) - African + Asian = 0
Fi 1, 16l) = 0.73 { 1) sex = 0
Prokb > F = 0.3944 |: 23 hi-ghses = 0
. . [ 3) African = 0O
. test highses middleses
({ 1) highses = 0O F{ 3, lel) = 6.71
( 2) middleses =0 Prob > F = 0.0003
Fi 2z, 1lely = 5.68
Frok » F = 0.0041
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® ¥ | ~FEEA 1t ar, 7] LA estimate storef 1~ [/ 1£
A H 4 R Mg FARK, A F Flesttabp 4 £ KRS

. reg read African Hispanic Asian middleses highses
. estimate store regl, title(regression 1)

. reg sex African Hispanic Asian

. estimate store reg2, title(regression 2)

. esttab regl reg?, b(%7.3f) se(%7.3f) stat(N r2 F) title("[BIHZERE"
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3.6

375 ;A Stata

ap <> L5

EfSE-5
(1) (2]
read read
Lfrican -5.995+% =T.125%%
(2.511) [2.524)
L=zian -2.662 -1.%07
(3.536) (3.685)
Hispanic —T.15] &% —8 . 642 %4k
(2.371) (2.4039)
middleses 1.538
(1.843)
highses G, 685%%
(2.072)
sex 1.317
(1.567)
_cons 50,953 %% B3.11Tw&+
(1.600) (1.179)
H 168.000 168.000
r2 0.1&3 0.106
F 6.316 4.807

Standard errors in parentheses
* p<0.05, % pg0,01, *FF pg0,001



3.7 [ElYA 53 #hiz A Y E M=)t

ISR ACRER S ~4:hp 2 s
NES-RIONE

TS AR F N 2RI
YA &

B A E
RULEESLFLEN
a2 XA A
ZRUIREE
SEHLMN

to i 240 R B A

24



3.7.1 Xt &% 14 Bl F 2RV HRFE

® LT ELMETHNP:
Y = a+,31X1+,82X2 +e,E(e |X1,X2) =0
WX R KRB, R

EY|Xi=x1,X=x)—-EY|Xi;=x1+1,X, =x,) =

B R AR T R
Y = @&+ X1 + BoX,
i =a+pi(X1 +1) + BoX,

B:?_ﬁ

25



3.7.2 XL E R

@ TEXZIEANM (BHARE)

@ NNHERERMBMELTENHBET =M, NEL
b A AL T AR 2O & AL

® WHMEBTEMWMET® 2 LI NEHE3IMEN:
B S EEL &I AN

In(Y) =a + pX
In(Y)=a+ X +1)

A

In(Y") — 15(\1’)=1n(§) =In (1 + A—g) =

26



3.7.2 3L = BN

B AR EEE R
FER AR SmB/NE, In(1+m)=m
bt =
%R o= ef-1
B O ERTENEANK
Y=a+fInX
(InX' = InX)= fln(1+)

Il
=

AY
Wk R ar=fin(1+2)

~<|<

27



3.7.2 XL =BT

B O ERR M ERER E R B E R
In(Y)=a+pf1InX
In(Y") —In(Y)=8 (InX’' —InX)

In (1 +5)=AIn(1+25)

%R S=p
LTS S GG O

28



=
N

3.7.3 FE L AR R AR II A IR IN

® Rk

¥ = Bo+ B1X + X2
Witk &, TULEIXA VIERBOAETXIE
B

2

P = Bo(X+ L2 )24(By - B

TR X=—'8—A1
X AR & 23,
B, <0,6,>0

B X EBUE S F

29



3.7.4 5T =

® EAY =a+pX
m AR E X fnfE

nY =n@ +nfX=>Y"=a" + X
B UEETER mE

AN

Y = c?+%mX:>17* =a+ (X
B U EETET MnfE, BELTEX mE

—~~

n?-na+anX:17*— “+ B X

TRRRYEEF & X R %i% MATE AT BN EBRET, T
S

30



3.7.4 gL =

LIS S50
n(Y) =&+ L InX
In(nY) —Inn=@&+ B InmX — Blnm
n(Y)=a&+pInX
In(Y*) = (@+Inn—Blnm) +f In X*

TUEE, RAKERE, HEFE, BHNHBRTRH IR
RPN

31



3.7.5 BT E

TR ERMBEEE—EWNERREEE AN

ﬁﬁ%&/};gw Y+q+Pfp=a+q+B(X +p)
&2 = (& +q— Pp)+BX"

® © © o o
S
=
%\:\
N\:\
e
_|_
vQ
h<
_|_
)
|
sz
_I_
)
_|_
Ron
>



3.7.6 LT EFMMEAFEE (SEREE)

SZUHLEE: SEHSHREHTHERERRAREL S
TEARTREZERANE, &% EREXFRER
REMENO0, REHTHAEREE L ENBREPE, #Fp
%&?i%%ﬁﬁ,ﬁﬁ%ﬁﬁ&,%%%ﬁ%ﬁﬁ
ZUTLELTEREENLE “GRiTRFE” FE2 N
VAR B AREER KA “EirRFEE”
HNALZEG R BAREN. M, SFERAKER
AR, BAEE RFFRERLTFERLR, EYH X
IR RE NI FE A B SRR X

SUHLEFESZFLEEN AT S

33



3.7.6 LT EFMMEAFEE (SEREE)

& T —HHKE

B HFHENRE NS REITEewmFiRE

GULESCX=AHEDHE: IRBALBBENAN . EGE

B A N AR FAR Y A/

B EETEELESBNBRR L, WIS TR A ES S
A, WAMEWHER T EZ, EXEFETRUMEEE,
REALF IR 77 ZLF AT REARE, L7 REAE %

B EchkET/MEREE, u=p0 MR ST EEX L p
E/NT 0.05 F R AWBEEMAI A, E U189 K R 2R 2
ME, EMNZ A FEES B AR, XHEFLZE K
IMAWIRZETELE, ZRTEFITRAEAAERER. ®
ZHRARH, AT FHIAEZREZFWT K

(it B =155 £ D= EHAT)

34



3.7.7 B R NI RVIRAY

o =il
Y = o+ p1X1 + 2X2 + B3X1 X7 +u
B —EERALET, SNEaTHILERE, XREEATER
iR Y
B EBR: ¥ =B+ Xy + B X + BsXi X,
.[;)1(X2 = 0). Bz
Py: IXARBRB—NEEMYHIHREEGXE F—NEEKX
Jél/]&? m

TEIXJJJYg/yEé um/\pﬁ%)(z éﬁi‘ﬁnﬁﬂ/l\ »
Tk 1 A HI WX, P B BvE, BLR T X,

35



3.7.8 ZRAVBRLE

® (RIXAA M ELIFIL:
Y=0y+ X1 te
® MALZRBRLE:
Y = [+ f1X, + [2X; + e
— E(,é1) :,31»E(,[§2) =0

36



3.7.8 ZRHERTE
B 24T e HBETEREMBENE, B Ko?, A
%%%Q%%%%ﬁ?%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ%k,MW%ﬁ

ABFTEER

37



3.7.9 ZEHZMN

o = EHA
Y = fo+ p1X1 + [2X2 + f3X3 e

X, XsBmEMK, X\, EAMEBETETL X
R?2=0, Var(B)F%X,. Xy& EH A E
BRZ. RZ>0, Var(Br3)E A, ZHWHAM AN LE

38



3.7.10 IG5 B A AIA[E]

o HANH, RIEEEFAKESFLATLLE TR
® R S5 AL AT X A b 3% BT R v By AR AL

Investment; = a + f,leverage; + [,Size; + [30Q; + e;
(QEFEQE, I HHEKEEIET)

® BixpLF NN, H— TN FAATIN T ENF
Hah N TAEE R ey EE

® Wi pH? wWRQATHATME, NWyEmEKsl;
QNTHAFE, AERFKAW

39



3.7.10 191§ 77 2H R E YA

lnl

L N N B
Investment; = a + f,leverage; + fi,leverage; X HighQ; +

ﬁzj_SiZei + ﬁzzSizei X ngth + ﬁgQi + €

B11-~ P12~ P11t P12

A ERAHASRE. LHAMERTECALANARESR
H

ME: WREFRLZERERS, FEMAF ST

40



3.7.10 191§ 77 2H R E YA

lnl

B AR ER R
Investment; = a + fi1leverage; + Pi,leverage; X HighQ; +
B2Size; + B30Q; + e
Pr1~ P12
1 %, 1F % 20 T’
Bhg: [ReHIRF T Size e 71 [ 46 % 3% 3% 09 77 v &R 48

Investment; = a + B,leverage; X LowQ; + Bi,leverage; X
HighQ; + B,Size; + B30Q; + ¢
FERAAHAEMNEE: HighQ;. LowQ;
Bi1=P11, Biz = Pzt P11
WP, — Pl BELFTORRIleveraget WA 24 H L&

25

41



3.7.10 191§ 77 2H R E YA

E-
AR
KA ARIZ Q0 i FT4R, 4 A AT B A
QAT HALE:
Investment; = a + f11leverage; + ,1Size; + [30; + e;
Q /NT B AR A :
Investment; = a + fi,leverage; + [1,Size; + [30Q; + e;
R DA E R LA

ﬁj%/\f\j‘\: 7};&%},312 — ﬁllé@ﬁ%'l&

42



